
令和８年３月４日 

 

令和７年度 第８回 運営委員会議事録 
参加者：校長先生、教頭先生 

内野、相川、根岸、富井、遠藤、本田、青木、田島陽志、田島真知子 

欠席者：板倉、星野 

１． 挨拶（学校） 

本年度も一ヶ月を切りまして、保護者の皆様、ＰＴＡの皆様のご尽力のおかげで大きな事故もなく過ごす

ことができました。ご心配いただいたインフルエンザも落ち着き、月曜日には６年生を送る会を開催する

ことができました。ホームページでも紹介させていただきましたが１年生から５年生までが出し物を準備

し、感謝の想いを伝えて、それに対して６年生が「これからの大和田小学校をよろしくお願いします！」

「あなたたちがリーダーです。」ということで５年生にも規律を与えて、新しいスタートを切るための心温

まる素敵な会になりました。また昨日はインフルエンザで延期しておりました６年生の学習発表会も無事

に終わり、私も２階席で涙がポロポロ出てしまって、成長ぶりを感じられる、またリーダーとしてこの１

年間大変な中をやり抜いてきた６年生の姿を見て、大変嬉しく思っています。３月２４日の卒業式の練習

も本日の午後からスタートすると聞いています。本年度のまとめと共に、来年度の準備を進めてまいりた

いと思います。引き続きどうぞよろしくお願いいたします。（校長先生） 

２． 報告事項 

① 活動報告 

本 部（学校内／学校外）第７回運営委員会２/４ 学校運営協議会３/２ 

市Ｐ保連理事会、会長会３/２ 

地域委員会 第４回地域委員会２/６ 

ボランティア活動（アプリ／学校環境整備）花壇水やり２月４名、３月４名  

校内草取り 2月４名校舎裏、西校舎中庭 

交通指導員代行は応募者０名  

監 査 なし 

② スクリレ登録状況（３月３日現在） 

∟別紙参照 変動なし 

３． 確認事項 

① 転出・転入者 

転出： 0 

転入： 0 

② 今後のスケジュールについて 

３月 ４日（水） R８年度新本部役員との顔合わせ 

３月～４月上旬  新本部役員への引継ぎ、業務説明など 

    ４月上旬  新学年児童クラス名簿を学校よりいただく 

入会方法等案内準備 

             ＰＴＡ活動紹介資料配付準備 



    ４月２１日（火） 懇談会 ３・６年 

    ４月２３日（木） 懇談会 １・５年、なかよし 

    ４月２４日（金） 懇談会 ２・４年 

４月２７日（月）～5月１日（金）書面総会 

         ∟４月２７日（月） 総会資料・委任状配付 

５月７日（月） 総会承認確認 

     ★新年度の各学年、クラス数、児童数を教えてください。 

     ★１年生 ＰＴＡ活動紹介、入会についての案内方法について 

③ 総会にむけて 

     ・会計  決算報告の準備をお願いします。 

     ・監査  ＰＴＡ監査の準備を進めてください。会計と日程調整 

     ・副会長 活動報告の提出をお願いします。 

  ※総会資料作成は内野にて対応します。 

④ 次年度学校行事について 

  ∟全校遠足／芸術鑑賞教室 等 

運動会５/２３ 

⇒新たな行事で決まっているものはありますか？（内野） 

⇒体育館での工事の関係で上記の全校遠足、芸術鑑賞会などの新たな行事を組み込むのは難しい

状況です。音楽発表会についてはご要望をいただいておりますので、やり方も含めて検討してい

きます。（校長先生）   

⑤ ＰＴＡ会議室の移動および使用にあたってルール等について 

     ・移動は、３月中旬を予定 

  ・使用ルール、学校とのスケジュール共有方法について 

⇒ＰＴＡ会議室の移動は後ほどスケジュールを調整します。今後は学校と共同で使用する部屋と

なりますので、使用のルールを学校側と３月末か４月はじめには決めさせていただきたいと思い

ます。（内野） 

⑥ 通学班時計の利用について 

３月１２日（木） 現在の使用している時計を回収 

令和７年度時計利用希望のアンケート実施（３月２５日締切） 

４月 ９日（木） 一斉下校時に班長に配付 

来年度にもう一度確認して廃止するか考える。 

⇒希望する通学班に小さい時計を配布していますが、壊れたり時間が狂ったりなどで毎朝ネジの巻き直し

が必要だったり、使わないので返却されている班もあり、廃止しても良いのではと思っています。上記の

日程で来年度の配布をする予定で、その後は辞めても良いのかなと思いますがいかがでしょうか。（内野） 

⇒遅れて到着する班は何班くらいでしょうか？（富井） 

⇒登校班の到着はどんどん早まっていて、８時５分には９割くらいが正門前を通過しています。

少し遅れさせたいくらいですが、来年度のことを考えると時間の設定が難しいです。登校班から遅

れて一人で登校する児童は数名で、早い班は 8 時５２分にはもう入っています。時計はどのくらいの班

が利用されていますか。時計を見て出発しているんでしょうか。（校長先生） 



⇒２〜３割の班に配布してします。時計がない場所で集合している班は全員集合したら、出発時刻前でも

出発していると思います。（内野、富井） 

⇒一年生のいる班は早めに集合してゆっくり歩いてくるという調整をしているところもあります

が、年度末になると慣れてきて歩くのが早くなりますので、例年どの班も早く着く傾向がありま

す。（校長先生） 

⇒令和３年度に学校までの距離によって出発時間を決めて通学班のしおりでお知らせしていて、

時計配付の経緯は、今までは集合に遅れたお子さんを迎えに行ったりしていたのをやめて、時

間通りに出発しましょうというルールに変更したので出発時刻を見るために時計が必要かなと

いうことになりました。現在は使用している班が３割にいかないぐらいでしたら、出発時刻に

悩むような問題もそこまで多くないのか、保護者の方に時刻を見ていただいているからなの

か、時計不要で問題ないようですが、いかがでしょう。（教頭先生） 

⇒来年度は工事の関係で調整が多く入りそうなので、新たに必要になる班もあるかもしれません。 

時計の在庫も来年度分はあるので、上記スケジュールで進めて、再来年度はまた検討しようと思

います。（内野） 

⑦ ひろばの発行について 

⇒広報誌を作りたいボランティアさんがいなければ、ＰＴＡ本部で教員紹介の号のみ発行してい

ます。昨年は入学式の日に写真撮影をさせていただきましたが、先生方がスーツ姿でなくても良

ければ別日で撮影させていただきたいと思っています。（内野） 

⇒やっていただけるのであれば、どのような日程でも大丈夫です。職員には親御さんに配るものです、と

案内しますので、適宜着替え等準備をします。職員が全員同じ日に揃うことは難しいので、３日間くらい

の中で撮影していただけるとありがたいです。（校長先生） 

⇒比較的職員が揃いやすいのは月曜日が多いと思います。あとは１０日から給食が始まり５時間

授業になるので夕方などに撮りやすいかもしれません。（教頭先生） 

４． その他 

① 市 P保連の状況について 

 ∟廃止で決定 

  令和８年度定期総会にて承認をもって最終決定となる 

⇒根岸さんが本来は卒業なので本年度で終わりの予定でしたが、残務処理のため２中ブロック長

として残って対応してくださる予定です。（内野） 

② 校舎裏の状況について 

 ∟東門側から校舎裏に行くことが出来なくなるため、校舎裏の草取りについては 

  実施が難しい見込み。工事期間中の対応については、学校及び学校応援団に確認中。 

⇒必要があれば防草シートを貼るなどの処置を実施する可能性があります。その際は改めて連絡

します。（内野） 

 

●授業参観、懇談会の時に、電動キックボードで来校した方がいたかもしれません。給食室のス

タッフの方の駐輪場に停車されていたようなので、必要があればご案内をお願いします。（根岸） 

●体育館での発表が見やすくなるよう可能であれば工夫していただけるとありがたいです。（内野） 

●登校班を廃止する動きは進んでいますか？（田島陽） 



⇒校長会で話し合いはしていますが、今すぐに登校班廃止ということではないです。（校長先生） 

●大型店舗が開業してかなり車が増えています。警備員さんは５人くらいいて、子どもに丁寧に

配慮してくださるようですが、ローソン駐車場で Uターンをし、県道に戻る時に停止線を超えて

停車していたりと危険なこともあると思います。（富井） 

⇒オープン当日の土曜と、翌月曜に教育委員会の方と周辺を見に行きました。警備員さん３名が２

週間だけ増員されているそうです。退店した車が左折後すぐにふるさと新座館方面へ右折する流

れになることが多いと感じました。歩行者は丁寧に誘導されていましたが、搬送のトラックの出

入りも多く、歩行者を優先することで大渋滞が起きているようでしたので、増員の警備員さんが

いなくなるとどうなるのかと心配しています。今は渋滞で走行している車も速度が上がらないで

すが、落ち着いてきて自由に車が走れるようになると、強引な運転になる方もいらっしゃるので

はないかと感じました。子供達は低学年の児童もしっかり止まって左右の確認をしていました。

（教頭先生） 

⇒道路工事も多く通学路が塞がれていることもあるので、工事の情報があれば子供達にも注意喚起をして

もらえるとありがたいです。（富井） 

⇒野火止上の交差点での工事の時には連絡があったので通知できましたが、日時や場所がはっき

りしない情報のことが多く、なるべく知らせてもらえるよう依頼していますが難しいことが多い

です。（教頭先生） 

⇒住宅関係の開発は連絡が来ることが多いです。本来は工事関係者と新座市でやり取りをして学校に通知

するという流れのはずですが履行されていないことが多いようです。道路工事の情報は一切ないです。通

学路の安全ですので心配ではありますが把握できない工事も多く、掌握する努力をしても伝わってこなく

て、実際に現場に行ってみてわかるといった現状があることをご理解いただけたらと思います。一斉下校

も１２日にありますので今日お話しいただいたことも含めて指導してまいります。（校長先生） 

今後の予定 

３月２４日（火） 卒業式（内野、根岸） 

４月 ８日（水） 入学式（内野）  

 

 


